Ciencies Aplicades 1FPB Unitat 3i 4 19/01/18

Nom

En cada exercici s'han de mostrar els calculs fets per arribar al
resultat.

1. Comprova si les seglients igualtats son correctes.

(1,5 punts)
12 16 12-4 48 16 _16-3 _48 12-4 48 .
A 3= 4 ™ 341 - 4-a3-12 O 315 28! igualtat correcta
14 56 14-4 56 14-20 _ 280 .
b) = = 20 — 5—4:% 0 ﬁ=2_80=1 1gualtat correcta
14 21 142_28 21 . oo .
¢©) T = 10 — 52 10”10 \gualtatincorrecta

2. Perala funcié y = 4x:

(2 punts)
a) Estableix la taula de valors perax=-3,-2,214
X -3 -2 2 4
-12 8 8 16
b) Indica el factor de proporcionalitat. k=4
3. Una impressora imprimeix 12 pagines per minut.
Quant tardara en imprimir 300 pagines?
(1 punt)
300 pagines =25 minuts
12 pagines

minut
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4. Un autobus circulant a 50 km/hora tarda 5 hores en fer el trajecte.
Quant temps tardara si circula a 60 km/h?

(1 punt)
50k—;1n><5h=250km
250km:4,167h
60k—m
h

5. Sis aixetes omplen en 12 hores 2 diposits de 60 m* cadascun.
Quant tardaran 4 aixetes iguals en omplir 3 diposits de 80 m® cadascun?

(3 punts)
Aixetes - Temps ~ Volum — Aixetes - Temps - k = Volum
3 3

6 aixetes - 12h-k =260 m*— k:.lzi= 67—

6 aixetes-12 h aixetes-h

3
Temps= Vo?um _ 3 380m _36h
k- Aixetes m .
1,67 — 4 aixetes

aixetes-hora

Suma punts 8,5 punts



